
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

04-07-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Colet Timmers, Caro Vilier, Joost de Krieger, Suzanne 
Offermans 
 

Afwezig:  Gast:   
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Frits: Kabouterbos, er is een nieuwe gegadigde voor het beheer. Er is een bord geplaatst 
er is nog geen vervanging aangekocht, zijn aan het kijken of er andere ideeën zijn.  
Ook heeft iemand kabouters heeft aangeboden, dit ligt nu echter even stil 

▪ Frits: Evenementenbord (Morsehoef); de veroorzaker is waarschijnlijk niet meer in 
Nederland, Wim gaat nu nog contact opnemen met de werkgever. 

▪ Frits: Noord-Oost is aangenomen en ze beginnen in september 
▪ Frits: Organisatieschema staan nog oud leden in; dit blijft ook zo omdat we afgehandelde 

stukken niet weghalen. 
▪ Frits: Seniorenraad is niet zichtbaar op onze radar, dit moet wel goed bijgewerkt worden 

op het organisatieschema 
▪ Aron: Hulp bij gestegen energiekosten verenigingen door gemeente moeten we daar iets 

mee, nee dat gaat vanzelf 
▪ Aron: Nieuwsbrief de Bolst, wat wordt er bedoeld met 3e jaar? Dorpsraad wil toch nog 

meer concrete plannen want we wachten al lang op uitvoering van bijv. speeltuin 
▪ Wim: Punten missende communicatie; Lijst aangemaakt in OneNote  
▪ Caro: Wil graag AED werkgroep overdragen; besloten wordt om dit met de werkgroep te 

bespreken. 
▪ Joost: Leefbaarheidsanalyse volgt binnen een paar weken, graag lezen en bespreken 

tijdens eerste vergadering na zomervakantie 
 

3 Ingekomen stukken 
▪ Gemeente Meierijstad; Ruimtelijke ordening – indienen bestemmingsplan => ter 

kennisgeving aangekomen 
▪ Gemeente Meierijstad; uitkomst veerkrachtdialoog platformbijeenkomst => ter 

kennisgeving aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad; vragenlijst toekomstvisie Meierijstad => ter kennisgeving 

aangenomen 



▪ Gemeente Meierijstad: uitnodiging bijeenkomst bezoekmeierijstad 26 september => we 
willen hier met 2-3 personen bij aansluiten => actie secretariaat 

▪ Gemeente Meierijstad: reactie op vraag terugkoppeling participatie gesprek 8 juni => ter 
kennisgeving aangenomen 

▪ Erpse Bedrijvenkring; N279 vooraankondiging onderhoudswerkzaamheden okt/nov 2023 = 
ter kennisgeving aangenomen 

 
Aangeleverde agendapunten 

▪ Kermis (Frits); vergadering gehad met de kermis stichting, begin september nieuwe 
vergadering over de toekomst kermis  

▪ Kermis Erp (Frits); Toon Kerkhof doet een lezing tijdens Kermis mis, 10 jaar jubileum kermis 
mis. Hulp bij klaarzetten stoelen is gewenste, komen met 5 pers. Geluid door Stijn. Koffie 
na de mis is geregeld 

▪ Hesjes zwerfafval (Suzanne); offerte gekregen voor de hesjes en deze zijn besteld. We zijn 
bezig met verplaatsbaar bord, wordt vervolgd  

▪ Verkeer (Joost): tijdens onderhoud van de Maxwell Taylor brug (31-07/31-08) wordt het 
verkeer door Erp geleid, dit is besloten zonder dat Erp hier zeggenschap over heeft gehad 
omdat Erp in eerst instantie niet belast zou worden. Nu kunnen we zeer waarschijnlijk 
niets meer doen om dit te voorkomen. We gaan hier nog op reageren. 
Onderhoud N279 (21-10/30-11) wordt ook verkeer door Erp heen geleid, waarom? 
Worden we nogmaals extra belast en dat kan onze kern niet aan. 

 
4 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
5 Rondvraag en wvttk 

▪ Wim: we hebben een serieuze kandidaat voor nieuw lid van Dorpsraad. Wordt voor 
uitgenodigd voor vergadering na de zomervakantie 


